e
i

S ————

= 3

R e T

=o% ma et

Mpopa)xa
1-K.KBapTHpa, 38.1 M2, 5/9 3T.
KO»kHo-CaxanuHck, 12-A
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MpopaéTtca TK. KBapTMpa B parioHe ob61acTHOM
60nbHULbI. KBapTUpPa C KOCMETUYECKNM
PEMOHTOM, Ténnaga un ceetnad. OkHa NBX
OPUMEHTMPOBAHbI Ha 3anagHyto CTOPOoHY. CaHy3en
coBMeLlEH. [opayee BoOOCHabXeHMe KPY bl
rog. KBapTupa npogaértcsa ¢ Mmebenbto 1 ObITOBOM
TexXHUKOW. Noabesa YNCTbI 0bopyaoBaH NMPTOM.
MpuoomMoBas TeppuTopua obnaropoxeHa. B
LLaroBOW OOCTYMHOCTWM eCTb BCE Heobxoammoe ana
MNPOXXMBaHUSA. 3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 1

O6uwaa nnowanb: 38.1 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M2

DTaxken B gome: 9

Tun 6ankoHa: HeT

CocTodgHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBof: HeT

BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
MNnaHMpoBKa: UHAMBUAYANbHasA

0O mocTpomkm aoma: 2010 r.

Xunaa nnowanb: 20 m?2
JTaxk: 5

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUM
Hanunuyme tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Bwva 3 OKOH: Ha ynuuy

Tvn goMa: MOHONUT
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